
Вариант № 1587936

1. Вычислите: − 13 · 6 + 53.

2. Вычислите: 
Ответ:

3. Если задуманное число уменьшить в 4 раза, то получившееся число будет на 18 меньше этого задуманного числа.
Найдите задуманное число.

4. Вычислите: 9,3 − 11,4 : 1,5.

5. На рисунке изображён план комнаты. Ширина окна равна 120 см. Найдите, чему примерно равна длина комнаты (на
рисунке обозначена знаком вопроса). Ответ дайте в сантиметрах.

6. На диаграмме показана средняя влажность воздуха в Смоленске в каждом месяце. По вертикали указана влажность
воздуха в процентах, по горизонтали — месяцы. В каком месяце второго полугодия средняя влажность воздуха была
самой высокой? В ответе укажите название месяца.

7. Найдите значение выражения  при x = − 8.
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8. На координатной прямой отмечены точки A, B и C.

Установите соответствие между точками и их координатами.
 

ТОЧКИ КООРДИНАТЫ

A 1) 

B 2) 

C 3) 

4) 

5) 

 
В таблице под каждой буквой укажите номер соответствующей координаты без пробелов, запятых или других

дополнительных символов.
Ответ:

A B C

9. Вычислите:  Запишите полностью решение и ответ.

10. В новый аквариум запустили 30 рыбок. Длина каждой рыбки от 2 см до 8 см. Выберите утверждения, которые
верны при указанных условиях, и запишите в ответе их номера без пробелов, запятых или других дополнительных
символов.
 

1) В аквариуме найдется 7 рыбок длиной менее 2 см.
2) В этом аквариуме нет рыбки длиной 9 см.
3) Разница в длине любых двух рыбок не больше 6 см.
4) Длина каждой рыбки больше 8 см.

11. Сумма трёх чисел равна 170. Первое число составляет 15% этой суммы. Второе число в пять раз больше первого.
Найдите третье число.

12. На рисунке 1 показаны фигуры, симметричные относительно точки О. На рисунке 2 показаны фигура и точка О.
Нарисуйте фигуру, симметричную данной относительно точки О.

13. Маша, Вера и Егор играли в снежки. Первым кинул снежок Егор и попал в Машу. Каждый ребёнок в ответ на
каждый попавший в него снежок кидает три снежка (не обязательно в того, кто в него попал). Некоторые снежки ни в кого
не попали. Всего было пять попаданий. Сколько снежков ни в кого не попало? Запишите решение и ответ.
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